

第二届时尚红颜美容养生节系列报道之一



你睡觉有障碍吗?

更美好地生活

第二届时尚红颜美容养生节开幕

美容、SPA、瘦身、养生……是为了更“好”地生活!

然而,《时尚周刊》十分懂得外在的美丽,需要身体的健康平衡、内心的欢快和平和才能得以持久和奔放。

互动讨论群:“爱美MM”,群号94749029 咨询电话:025-84783632



漫画 俞晓翔

杨小姐,35岁,自由职业,睡觉障碍:失眠

每晚都失眠,天天过着浑身疲倦、生不如死的日子。去医院检查,医生说是“神经衰弱”,开完药方后就对我不管不顾。

连工作也弄丢了。最要命的是,我经常控制不住挥起拳头就揍孩子。其实,他也没做错什么,可我还是控制不了第二次、第三次……和老公也吵得天翻地覆。

S女士,43岁,南京某初中老师,睡觉障碍:入睡难,一有声音就醒

每天,我总是保持11点前上床休息的习惯,但是一躺到床上就很清醒,通常到凌晨一两点才能迷迷糊糊睡过去。

连续三年的毕业班班主任花了我很大的精力,即将参加高考的女儿也让我很焦虑,我平均每天只有5到6个小时的睡眠时间,早上起来眼睛干涩,面色暗黄,感觉很不舒服。

韩小姐,26岁,某银行部门主管,睡觉障碍:多梦,醒来时记得清清楚楚

自从升职以后都三年了,几乎没睡过没有梦的觉!我每晚睡得比较晚,很快就能睡着,但睡得很浅,因为迷迷糊糊总知道自己在睡觉,奇怪的梦一个接一个,很容易醒,还老是看时间。

起来都晕乎乎的,梦中的人、事都历历在目,工作间隙也会犯困,所以上班坐地铁时间、午休时间都成了我补觉的专属时段。

本版撰文 实习生 倪晶 蔡欣 见习记者 吴林圣

波霸 小蛮腰 一气呵成

德国水动力完美“丰”暴席卷南京



惹火燃情 大S曲线

腰围要小,胸围要大,“大S曲线”总能时刻勾起当下女性求美的不懈热情!为了时尚美眉们的“大手”,南京奇致整形美容医院不辱使命,最新引进的德国水动力取脂丰胸尖端技术,可以轻松为数百名女性缔造一马平川之后的胸前“伟大”。专家热线:025-83153333

德国水动力技术 再掀全球完美“丰”暴

德国Body-jet水动力新技术非常普及,在欧美很受欢迎,它最独特的是具有“螺旋式水刀核心技术”和“高纯度取脂模式”,因此,它可轻松温和地溶解瘦身丰胸美乳。

据了解,德国Body-jet水动力尖端技术,其革命性开创自体脂肪细胞全活移植时代,终结传统自体脂肪隆胸诸多弊端,可以魔幻般地将局部多余的优质脂肪轻松抽离高保活移植到胸部,成功重塑傲人胸线,成为当下最为流行的国际前沿自体隆胸术式。

自体丰胸新境界 只要一次就可大而挺

传统自体丰胸与德国水动力全活脂肪细胞丰胸一样,两者都是“全自然”“无排异”的天然美乳术式,采用自体脂肪组织,不用假体。两者之间的不同在于:德国水动力全活脂肪细胞丰胸的高成活率和完美效果,是传统自体脂肪丰胸所不及的。

据了解,德国水动力丰胸采取“高纯度取脂模式”,一次脂肪成活率高达80%以上,攻克传统自体脂肪隆胸存活率低、效果不佳、重复手术等弊端,只需1次,即可成就傲人曲线。并且超越传统自体脂肪隆胸的效果局限,可实现罩杯3级跳的增大效果,同时,

还可塑造传统自体隆胸无法实现的“挺拔”,真正实现“大而挺”。此外,触感真实,无论站立还是平躺,都完全符合“人体重力学”审美特性,告别假体丰胸后平躺容易被察觉的弊端,成就乳房的天然致美。

丰胸瘦身同步 只要有脂肪,就可丰挺

德国水动力技术解决乳房扁平、萎缩、下垂、产后萎缩、不对称等问题的同时,消除腹、腿、臀等局部脂肪困扰,减肥丰胸一气呵成。为存在局部脂肪堆积、热衷于自然美乳者首选。

据专家介绍,“水动力溶脂”被称为与激光溶脂并举的全球最先进减肥技术,在欧美普及率达到了90%以上,呈现出对传统吸脂技术的替代性。整形专家就可以根据求美者形体的需求,运用温和的“水动力”精雕面部、颈部、上臂、背部、臀部、腹部、大小腿等部位,细腻地塑造求美者所期望的形体黄金曲线。真正实现丰胸、减肥、塑形一举多得理想效果。

德国大师奇致塑美 体验者亲历神奇改变

在2010德国水动力丰胸国际峰会期间,

德国科特布斯勃兰登堡国家医药协会负责人,著名医学博士DR.Klaus ueberreite一行亲临奇致医院,向与会的全球美乳专家现场展示了德国水动力全活脂肪细胞移植丰胸术,魔幻般上演罩杯中“A变B变C变D变E”的“罩杯3级跳”,博得业界和同行的高度赞许。近百位专家、媒体共同见证,数名时尚女性现场体验,感受了“波霸”与“小蛮腰”一气呵成的神奇蜕变。

德国水动力技术是全球唯一获得中国SFDA和美国FDA批准的先进的自体脂肪隆胸乳技术。在取脂过程中,自动避开血管、神经等,精确定位目标脂肪组织,真正无损伤,这是对传统吸脂术是一种颠覆。

拯救失败美乳 德国水动力显威力

奇致美乳专家指出,德国水动力全活细胞移植隆胸术可以很好地修复隆胸手术后出现的包膜挛缩、乳房变形不佳、质地变硬等难题。

对于假体隆胸引起的包膜挛缩并发症,通过精微手术,将原有的假体取出,然后将包膜挛缩去除,再通过德国水动力全活细胞移植隆胸术,可最大限度减少出现排异的可能性,且术后效果好,可以真正解除求美者身体和心理上的双重负担。